

EL CORREO ESPAÑOL

EL PUEBLO VASCO

Sábado, 30 de abril de 1983. N° 22.941. 35 pesetas.

VIZCAYA



El viceconsejero del Interior del Gobierno vasco, Eli Galdós, informa a los medios de comunicación de la operación antidroga realizada por la Policía Autónoma.

La Consejería de Interior relaciona el alijo con algún grupo armado vasco

La Ertzaina decomisa 676 kilos de marihuana en un monte de Beasáin

La Policía Autónoma vasca ha encontrado el pasado día 13, en un monte situado a 5 kilómetros de Beasáin (Guipúzcoa), un alijo de 676,250 kilogramos de «cannabis», valorado en 400 millones, según informó ayer el viceconsejero de Interior del Gobierno vasco, Eli Galdós.

Galdós dijo que «todo hace sospechar que este alijo pueda estar relacionado con algunas organizaciones armadas de este país».

(PAGINA 16)

Vuelta-83

Todos contra Marino..., y Gorospe, líder

(PAGINA 49)



Julián Gorospe

Dimitió el Gobierno italiano

ROMA. Efe. El Gobierno italiano de Amintore Fanfani decidió ayer por la noche presentar su dimisión, según anunció el ministro de Marina, Michele di Giesi.

Al término del debate celebrado por el Senado, en una brevísima sesión, el Consejo decidió, por unanimidad, aceptar la propuesta formulada por el jefe de Gobierno de presentar su dimisión al presidente de la República, Sandro Pertini.



Estado del puente de Róntegui en el momento de la inauguración oficial.

Garaikoetxea presidió ayer los actos de inauguración

Desde ayer se puede circular ya por el puente de Róntegui

BARACALDO. De nuestra Redacción. A primeras horas de la tarde de ayer comenzaron a circular ya los vehículos por el puente de Róntegui momentos después de que finalizaran los actos organizados con motivo de su inauguración oficial.

Pasadas las once de la mañana, el presidente del Gobierno vasco, Carlos Garaikoetxea, cortó la cinta protocolaria para inaugurar la infraestructura vial más importante

realizada en Vizcaya en los últimos años. Al acto asistieron también el delegado del Gobierno en el País Vasco, Ramón Jáuregui, el consejero de Obras Públicas, Javier Lasagabaster, el gobernador civil de Vizcaya, Julián Sancristóbal, el diputado general, José María Makua, así como representantes de algunos Ayuntamientos de ambas márgenes de la ría, técnicos y numeroso público.

(PAGINA 12)

Ayer presentó la memoria de 1982 del Gobierno vasco

Garaikoetxea pide valentía para constituir la «mesa por la paz»

El lehendakari del Gobierno vasco, Carlos Garaikoetxea, se muestra favorable a un nuevo intento de constituir la «mesa por la paz», según declaró ayer en Bilbao durante la presentación de la memoria del ejecutivo vasco en el pasado ejercicio. «Hay que abandonar todo fariseísmo y entrar con valentía en el intento, siempre que existan las condiciones objetivas que así lo permitan. Desde un comienzo mantuvimos esta posición, y no vamos a cambiarla ahora».

El lehendakari se mostró satisfecho por los logros alcanzados durante 1982, si bien destacó que el proceso estatutario había sufrido una retención en los últimos tiempos, al igual que una degradación el concepto de autonomía.

HOY
64
PAGINAS

Los autores del atentado han sido identificados como miembros del «GRAPO»

GUARDIA CIVIL ASESINADO EN LA CORUÑA

El guardia civil Plácido Pedreira Alvarez, de 38 años, casado hace siete meses y natural de Laracha, fue asesinado a las 9,30 de la mañana de ayer cuando conducía un vehículo oficial de transporte escolar. El guardia civil recibió tres impactos de bala, calibre 7,65, cuando se encontraba al volante de su vehículo y fue rematado por un joven de unos 23 ó 25 años que iba acompañado de una mujer.

LA CORUÑA. Las primeras investigaciones policiales apuntan al Grapo como la organización responsable de este atentado, primero que se comete tras conocerse la sentencia definitiva sobre el 23-F.

Los presuntos autores del atentado han sido identificados como miembros del Grapo, tras los testimonios de varios testigos presenciales de los hechos.

(PAGINA 26)



Plácido Pereira Alvarez, guardia civil asesinado en La Coruña.

El cese de Abaitua como alcalde de Guernica fue inconstitucional

(PAGINA 15)

Francia: Quince atentados corsos en dos horas

(PAGINA 18)

Inquietud en Polonia ante las manifestaciones del 1 de mayo

(PAGINA 18)

Nuevas versiones opuestas sobre los «Diarios de Hitler»

(PAGINA 19)

Alfonso Armada: «Creí que el tribunal me absolvería»

(PAGINA 24)

Tensión en el primer día de huelga de banca

(PAGINA 35)